SEEC

2013年6月7日

各位

株式会社 SEEC 代表取締役 阿部 隆太郎

沖縄専門のレンタカー比較・予約サイト 『沖楽レンタカー予約』新規オープン

株式会社 SEEC (以下 SEEC) は、2013 年 6 月 5 日 (水) 沖縄のレンタカー会社を比較・予約するサイト 『沖楽レンタカー予約』 (http://沖縄レンタカー予約.jp/) を新規オープンいたしました。

■サイトの特徴

沖縄のレンタカー会社の商品プランを特にレンタカー利用者にニーズが高い3タイプに分けて ご紹介しています。

【快適プラン】

車両登録が2年以内、カーナビも3年以内の新しい車両で、なおかつ「完全禁煙車」を確約する プランです。沖縄での移動はどうしてもレンタカー中心となるので、せっかくの旅行を少しでも快 適に過ごしたいという方にオススメのプランです。

【格安プラン】

車両やカーナビが古いなどの理由で安くなっている商品プランです。費用を少しでも浮かせたい 価格重視の方にオススメのプランです。

【安心プラン】

免責補償にノンオペレーションチャージ補償まで付いた W 補償の商品プランです。久しぶりに 運転する方や免許を取り立ての方にオススメのプランです。

掲載している商品プラン全てインターネット料金の特別価格でご提供いただいているので、あなたにあったお得なプランがきっと見つかります!

■『沖楽レンタカー予約』サイト概要

リリース日:2013年6月5日(水)

URL: http://沖縄レンタカー予約.jp/

Facebook ページ: https://www.facebook.com/OkinawaFanClub

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 SEEC 沖縄営業所 メディア事業部 担当 松川、金城

TEL: 098-951-0127/FAX: 098-951-0128/E-mail: rentacar@oki-raku.net

■サイトイメージ

